

## Почему на земле ничего растет и гибнет?

Автор: Administrator  
29.03.2019 04:44 -

---



**Случается так, что на участке земли человек планирует организовать хороший огород, на котором он будет выращивать различные овощи, фрукты, ягоды и различную зелень. Это выгодно, поскольку нет необходимости тратить огромные деньги в магазинах, и покупать товар сомнительного качества. Так вы будете уверены, что все натуральное и не содержит никакой химии.**

Все планы рушатся, когда высаженные растения отказываются давать хоть какие-то плоды. Они даже не вылезли из почвы, не говоря про какой-нибудь урожай. В чем же кроется причина столь неудачного огородного дела? Их может быть несколько. А порой все они объединяются. К примеру, вы вполне могли наткнуться на поддельные и некачественные семена. К сожалению, в этой сфере подделки - вещь не редкая. А потому старайтесь покупать лишь проверенные семена от известных производителей. Вторая причина может крыться непосредственно в почве. Не каждый участок характеризуется повышенной родючестью. Даже если у соседа сад и огород цветут круглогодично и дают невероятный урожай, не факт, что у вас будет также. Возможно люди, жившие до вас, высаживали тут нечто такое, что "выпило" из земли все соки. Таким свойством, к примеру, обладает рапс.

К сожалению, моментально вернуть почве возможность плодотворить вы не сможете. Ее постепенно нужно будет удобрять, поливать различными полезными компонентами, рыхлить и вскапывать.

Посоветуйтесь с опытными огородниками вашего региона. Возможно, вы взялись выращивать те растения, которые совершенно не подходят для вашей местности. Просто нет необходимых условий для их роста, потому и урожай отсутствует.

Внимательно изучайте свой огород, его почву, особенности климата, и на основе этого обустраивайте и засаживайте свою землю.